

Отопительный сезон в городе начнется вовремя

Об этом сегодня заявил заместитель председателя Комитета по городскому обустройству Виктор Карась. В жилых домах, школах и больницах тепло появится к 18 сентября, на предприятиях к концу месяца. Однако полностью подготовиться к подаче тепла предприятия ЖКХ не могут из-за финансовых трудностей. Жители Иркутска задолжали за коммунальные услуги около 400 миллионов рублей.

На территории иркутского ЖЭУ номер 6 живет более тысячи должников по квартплате. Среди них как малообеспеченные, так и весьма состоятельные люди. Кто должен больше, сказать сложно. У одних на оплату долгов нет денег, у других времени. Для таких людей у сотрудников ЖЭУ целый арсенал объявлений. От обычных просьб ликвидировать задолженность, до поздравлений с праздниками. " К примеру, поздравляем вас с наступающим Новым годом! Убедительная просьба оплатить задолженность по квартплате и коммунальным услугам", - говорит Людмила Суханова, старший бухгалтер ЖЭУ номер 6.

Сейчас общий долг горожан перед коммунальщиками почти 400 миллионов рублей. Самые большие задолженности у жителей микрорайона Топкинский и Синюшина гора. "У нас ежемесячные начисления за услуги ЖКХ 142 миллиона рублей. По оперативной информации, сегодня долг жильцов составляет 342 миллиона, то есть 2,5 месяца по всему городу Иркутску за жилье и коммунальные услуги население не платило", - рассказал Виктор Карась, заместитель председателя Комитета по городскому обустройству г.Иркутска.

Сейчас город готовится к зиме. Нужно заканчивать ремонт сетей, закупать уголь. Треть запаса топлива уже приобрели за счет резервного фонда города. Специалисты утверждают, что запуск тепла сорван не будет. Тем не менее, просят горожан заплатить за слуги ЖКХ. В противном случае на должников подадут суд. Сейчас решение суда одно: деньги выплатить. Но вскоре должников будут переселять из занимаемых квартир. А также заставят выплачивать штрафы. Хотя специалисты утверждают, что больше всего людей пугает другое: объявления с фамилией и суммой долга, которые вывешивают на дверях подъезда.

Елена Ставицкая

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)